



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту исчезновения подростка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту исчезновения 13-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Утром 18 мая 2014 года ушел из дома и до настоящего времени не вернулся несовершеннолетний Илья Ромашенко. Подросток проживал в городе Комсомольске-на-Амуре, обучался в коррекционной школе. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения мальчика. На розыск подростка ориентированы наружные наряды полиции, сотрудники уголовного розыска, подразделений по делам несовершеннолетних и участковые уполномоченные полиции. Отрабатываются прилегающие к месту жительства несовершеннолетнего жилые дома, дворовые территории. Опрашиваются одноклассники и знакомые, которые могут обладать информацией о местонахождении пропавшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522180>